

ОТЗЫВ

научного руководителя,

канд. филол. наук, доцента Бебриш Надежды Николаевны

на выпускную квалификационную работу

Сусловой Ольги Игоревны

на тему «Функционирование колоративной лексики в повести «Волхитка» и романе «Царь-Север» Н.В.Гайдука (материалы для элективного курса по русскому языку в старших классах)»

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра современного русского языка и методики

направление 44.03.01 Педагогическое образование

направленность (профиль) образовательной программы Русский язык

| № | Параметры оценивания | высокая | средняя | слабая | отсутствует |
|-----|--|---------|---------|--------|-------------|
| 1. | Четкость, логичность структуры работы и изложения материала | | + | | |
| 2. | Знакомство с основными источниками по теме | + | | | |
| 3. | Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям | | + | | |
| 4. | Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования | | + | | |
| 5. | Достоверность результатов исследования | + | | | |
| 6. | Филологическая эрудированность и научный стиль изложения | | + | | |
| 7. | Количество и качество анализа языкового материала | + | | | |
| 8. | Глубина раскрытия темы | | + | | |
| 9. | Личный вклад в раскрытие темы | + | | | |
| 10. | Ответственность в отношении к работе | + | | | |

Комментарии научного руководителя

Актуальность выпускной квалификационной работы О.И.Сусловой определяется обращением к изучению языка художественной литературы, проблеме колоративной лексики.

Достоверность результатов подтверждается достаточным количеством материала, применением совокупности методов исследования, опорой на научные источники.

Кроме того, значимым является ввод в научный обиход материалов по исследованию колоративной лексики в произведениях Н.В.Гайдука, изученных в недостаточной степени с позиции лингвистики.

По теме исследования опубликована статья, сделано сообщение на научной конференции в рамках XIX Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI века» в мае 2018 года.

Замечания по работе имеют, на наш взгляд, дискуссионный характер: 1) насколько обоснован выбор применяемой в работе классификации колоративов; 2) вызывает сомнение количество используемых цитат (с.27-29) для подтверждения выдвинутых тезисов.

Цель и задачи, поставленные в работе, выполнены; результаты имеют практическое значение.

Выпускная квалификационная работа О.И.Сусловой является завершенным исследованием, отвечает требованиям, предъявляемым к подобного рода исследованиям.

| | |
|------------------------------------|------------------------|
| Рекомендация научного руководителя | Рекомендовать к защите |
|------------------------------------|------------------------|

Канд. филол. наук, доцент, зав. кафедрой современного русского языка и методики

КГПУ им. В.П. Астафьева

Бебриш Надежда Николаевна

8 июня 2018 г.